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 کدام مطلب زیر درست است؟-1

 است. 7ي واکنش، مجموع ضرایب فرآورده ها کرومات پس از موازنهي آمونيوم دي( در واکنش تجزیه1

F( از واکنش سدیم هيدروکسيد با محلول2 e ( N O )3 3 ،F e (O H ) (aq  شود.توليد می 2(

B( براي شناسایی یون3 a
2 کنند.از محلول داراي یون سولفات استفاده می 

  هاي جابه جایی یگانه هستند.ي واکنشهاي خنثی شدن و تشكيل رسوب از دسته( واکنش4

 شود.  اگر مقداري محلول ... را به محلول ... بيفزایيم، رسوب ... تشكيل می-2

 رنگ قرمز -پتاسيم یدید -نيترات (II)( سرب 2  سفيد رنگ -باریم کلرید -( سدیم نيترات1

 رنگ زرد -پتاسيم کرومات -نيترات (II)( سرب 4  رنگ زرد -پتاسيم کلرید -( سدیم هيدروکسيد3

 ...ي دربارهی اطلاعات ها،فراورده و هادهنده واکنشی كیزيف حالت ویی ايميش فرمول شینما بر افزونیی ايميشي معادله کی-3
 .گذاردیم ارياخت در زين واکنش انجامي برا لازم طیشرا( 2 .گذاردیم ارياخت در زين واکنش انجام ها ودهندهواکنش برخورد ينحوه( 1

 گذارد.نكات ایمنی انجام واکنش نيز در اختيار می( 4 .گذاردیم ارياخت در زين دهندهواکنش مواد تماس سطح( 3

 شود.کرومات جامدي ... رنگ و ... در آب است که در اثر گرما به ... سبز رنگ و گاز ... تجزیه و بخار آب میآمونيوم دي-4

C( زرد، نامحلول،1 r O2 C( زرد، نامحلول،2 ، آمونياك7 r O2  ، نيتروژن7

C( نارنجی، محلول،3 r O2 C( نارنجی، محلول،4 ، آمونياك3 r O2  نيتروژن، 3

 ؟  نيستها یكسان نوع کدام واکنش با سایر واکنش-5

1 )C d ( N O ) (aq ) H S(g ) C d S(s ) H N O (aq )3 2 2 32   

2 )A g N O (aq ) K C rO (aq ) A g C rO (s ) K N O (aq )3 2 4 2 4 32 2   

3 )C H C H B r ( l) O H ( a q ) C H C H O H ( l) B r ( a q )3 2 3 2
 

    

4 )A l(s ) C u ( a q ) A l ( a q ) C u (s )
2 32 3 2 3 

   

 jafari_shimi@کانال تلگرام آقای جعفری           ي واکنش زیر کدام است؟ ها پس از موازنهمجموع ضرایب فراورده-6

C H ( N O ) (l) C O (g ) H O (g ) N (g ) O (g )3 5 3 3 2 2 2 2    
1 )25  2 )24 

3 )22  4 )33 

 ها چقدر است؟  ها به واکنش دهندهي واکنش زیر نسبت مجموع ضرایب فراوردهپس از موازنه-7

C l (g ) N aO H (aq ) N aC l(aq ) N aC lO (aq ) H O (l)2 3 2    
1 )1

2
 2 )2                      3 )1  4 )3 

)هاي موجود در چند مول گاز آمونياك گرم گاز متان، با تعداد اتم 4/0هاي موجود در تعداد مولكول-8 N H   برابر است؟ 3(

H g .m o l )
11 

 و(C g .m o l
11 2 

 

1 )1
1 6 0

 2 )1
4 0

 3 )1
1 2 0

 4 )1
8 0

 

 آید.دست میبه …با  …گيرد. این ماده از واکنش دهنده به مواد غذایی و دارویی مورد استفاده قرار میبه عنوان طعم … -2

 ساليسيليک اسيد -اتانول -( متيل ساليسيلات2 ساليسيليک اسيد -متانول -( متيل ساليسيلات1

 متيل ساليسيلات -اتانول -( ساليسيليک اسيد4 متيل ساليسيلات -متانول -( ساليسيليک اسيد3

درصد خالص برابر باشدد، نسدبت شدمار     56درصد خالص با جرم یک نمونه پتاسيم هيدروکسيد  22اگر جرم یک نمونه اتانول-10

K) هاي اتانول کدام است؟شمار مولهاي پتاسيم هيدروکسيد بهمول g .m o l
13 9 

وO 16  وH 1  ،C 12) 

1 )25/0  2 )5/0  

3 )75/0  4 )1 www.ShimiPedia.ir
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مانده در ظرف واکنش چند گدرم  ظرفی تجزیه شود، جرم جامد باقیدر  %50گرم سدیم هيدروژن کربنات به ميزان  8/16اگر -11

 است؟

(O g .m o l
11 6 

،C 12،H 1وN a 23) 

1) 1/12  2 )5/15  

3 )7/13  4 )0/12 

 کنند.استفاده می کلر در ... از اثر ... بر ... اکسيد يبراي تهيه-12

 ( IVمنگنز ) -هيدروکلریک اسيد -( آزمایشگاه2 ( IIمنگنز ) -هيدروژن کلرید -( آزمایشگاه1

 ( IIمنگنز ) -هيدروکلریک اسيد -( صنعت4  ( IVمنگنز ) -هيدروژن کلرید -( صنعت3

 ها را از راست به چپ بخوانيد.(کدامند؟ )گزینه Cو  A ،Bبا توجه به واکنش زیر مواد-13

  ( متانول، هيدروکلریک اسيد، آب1

 اکسيد( متانول، آب، کربن دي2

  متيل اتر، هيدروکلریک اسيد، آب( دي3

 اکسيدمتيل اتر، آب، کربن دي( دي4

کربنات طبق نمائيم. چند گرم رسوب کلسيمهيدروکسيد کافی میگرم اتان را وارد محلول کلسيم 6گاز حاصل از سوختن -14

C)آید؟ دست میي زیر بهمعادله a , C , O , H g .m o l )
14 0 1 2 1 6 1 

    

C O (g ) C a (O H ) (aq ) C aC O (s ) H O (l)2 2 3 2   
1 )10 2 )20 3 )40  4 )80  

gفرمول مولكولی ترکيبی با جرم مولی-15 .m o l
17 8  هيدروژن است، کدام است؟  %62/7کربن و  %31/22، که شامل 

(C g . m o l , H g . m o l )
1 11 2 1 

  
1) C H2 4 2) C H6 6 3) C H2 2 4)C H6 10 

 ؟شودنمیدر کدام واکنش گاز اکسيژن آزاد -16

1 )K C lO (s )3
   2)L i O (aq ) C O (g )2 2 2   

3)K N O (s )3
    4)N a H C O (s )3

   
. آیدمیاکسيد به دست مقداري بخار آب وگازکربن دي ،ناخالصی است %58داراي سدیم هيدروژن کربنات که  600gي گرمایی از تجزیه -17

هاي سدیم هيدروژن کربنات تجزیه )ناخالصی ؟یابی استاز سوختن کامل چندگرم اتن قابل دست 𝐶𝑂2(𝑔) و  𝐻2𝑂(𝑔)همين مقدار

 .(شوندنمی
(𝑁𝑎 = 23 , 𝐻 = 1 , 𝐶 = 12 , 𝑂 = 16: 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )21    2 )22    3 )43    4 )31 

 ؟تر چندگرم بر ليتر استسنگين يشدهليتر مخلوط گازي به دست آمده است. چگالی گاز توليد 78 ،گرم بخار متانول 8/20ي از تجزیه -18

(𝐶 = 12 , 𝐻 = 1 , 𝑂 = 16 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) (در دما و فشار یكسانی قرار دارند هافراورده). 

1 )2/1    2 )2/0    3 )5/0    4 )7/0 

گاز آمونياك و اکسيژن  مخلوطی از ،. اگر در یک ظرفآیدمیبخار آب وگاز نيتروژن به دست  ،از سوختن گاز آمونياك در اکسيژن خالص -12

شده  ليتر باشد، چند ليترگاز نيتروژن توليد 51حجم مواد درون ظرف  ،ليتر با هم واکنش دهند و پس از انجام واکنش 45خالص به حجم 

 .()دما و فشار را طی انجام واکنش ثابت در نظر بگيرید ؟است

1 )75/12   2 )2    3 )12    4 )6 

  ،درصد جرمی اکسيژن درگليسرین -20
3

4
 ؟کدام است x است 𝑁2𝑂𝑋درصد جرمی آن در  

 (𝐶 = 12 , 𝐻 = 1 , 𝑂 = 16 , 𝑁 = 14: 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 
1 )4    2 )5    3 )3    4 )1 
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 ؟  شودمیانجام  ،آن نوشته شده است يمعادلهکدام واکنش به صورتی که  -21

1 ) 3𝐶(𝑠) + 2𝐻2𝑂(𝑔)
∆
→ 𝐶2𝐻4(𝑔) + 𝐶𝑂2(𝑔) 

2 )𝑀𝑛𝐶𝑂3(𝑠)
∆
→ 𝑀𝑛𝑂2(𝑠) + 𝐶𝑂(𝑔) 

3 )𝑆𝑖𝐶𝑙4(𝑙) + 2𝑀𝑔(𝑠) → 2𝑀𝑔𝐶𝑙2(𝑠) + 𝑆𝑖(𝑠) 

4 )2𝐴𝑙(𝑠) + 𝐹𝑒2𝑂3(𝑠) → 𝐴𝑙2𝑂3(𝑠) + 2𝐹𝑒(𝑠)  

   ؟است تربزرگاکسيد ضریب مولی کربن دي ،ي زیر، پس از موازنههاواکنشدرکدام یک از  -22

 ي فضایی توسط ليتيم پراکسيدهاي هواي سفينهتصفيه (1

 هاي فضایی توسط ليتيم هيدروکسيد ي هواي سفينهتصفيه (2

 هاي هواتوليد سدیم هيدروژن کربنات در کيسه (3

 توليد آهن ازکربن و فریک اکسيد   (4

یک از ساختارهاي کدام .شودمیاکسيد توليد مول نيتروژن دي 4مول بخار آب و  14اکسيد، مول کربن دي 24 ،مول آنيلين 4سوختن از  -23

   (. هاستي آميندار است و جزو خانوادهبه آنيلين نسبت داد؟ )آنيلين نوعی ترکيب آلی نيتروژن توانمیرا  زیر

   
 

 گاز اکسيژن و 16gده و تا تجزیه ش دهيممیگرما  قدراین مخلوط را آن . و سدیم نيترات در دسترس است مخلوطی از پتاسيم پرمنگنات -24

41/4g  ؟ شودمیچند مول گاز توليد  ،دار توليد کند. اگر اکسيد توليدشده را با مقدارکافی هيدروکلریک اسيد واکنش دهيمترکيب نيتروژن 

  (Na  23 , K  32 , Mn  55 , O 16 , N  14: g. mol−1) 
1 )3/0  2 )4/0  3 )1/0  4 )2/0 

 با هيدروکلریک اسيدکافی Al برابر جرم گاز حاصل از واکنش مقداري فلز 3 ،گرمایی مقداري الكل چوب يتجزیهحاصل از   H2جرم گاز -25

   ؟مصرفی کدام است Al است. نسبت جرم الكل چوب به جرم فلز

(𝐴𝑙 = 27 , 𝐻 = 1 , 𝐶 = 12 , 𝑂 = 16: g. mol−1) 
1 )66/2   2 )55/3   3 )33/2   4 )66/3  

   (. سوزد؟ )دما و فشار ثابت استبا چند ليتر هوا به طورکامل می متيل پنتان در حالت گازي تقریباًدي 3 و 2هر ليتر  -26

1 )55   2 )5/47   3 )40   4 )5/32  

و خلوص پتاسيم  %80. اگر بازده این واکنش شودمیزیر تجزیه  ينشدهموازنه  يمعادلهمطابق  ℃500پتاسيم نيترات در دماي بالاتر از  -27

هاي پتاسيم نيترات تجزیه ؟ )ناخالصیشودمیچندگرم گاز توليد  ،گرم پتاسيم نيترات ناخالص 25/25 يتجزیهباشد، از  %80نيترات نيز 

 .(شوندمین
(𝐾 = 32 , 𝑁 = 14 , 𝑂 = 16: g. mol−1) 
𝐾𝑁𝑂3(𝑠) → 𝐾2𝑂(𝑠) + 𝑁2(𝑔) + 𝑂2(𝑔) 

1 )48/6   2 )64/8   3 )22/2   4 )5/13  

 

  ،درصد جرمی کلسيم در مخلوطی شامل کلسيم کربنات و اوره -28
4

3
برابر درصد جرمی کربن در این مخلوط است. چند درصد جرم این  

 ؟دهدمیاوره تشكيل  ،مخلوط را به تقریب
(𝐶𝑎 = 40 , 𝐶 = 12 , 𝑂 = 16 , 𝐻 = 1: g. mol−1) 

1 )57%   2 )43%   3 )53%   4 )47%  www.ShimiPedia.ir
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گرم اکسيژن به دست آمده است. ترکيب موردنظر  22/1 گرم هيدروژن و 24/0 ،گرم کربن 36/3 ،عنصري یک ترکيب آلی يهتجزیاز  -22

 د باشد؟توانمیي زیر هاکدام یک ازگزینه
 (𝐶 = 12 , 𝐻 = 1 , 𝑂 = 16: g. mol−1) 

 متيل ساليسيلات   (4  ساليسيليک اسيد (3  آسپرین (2  گليسرین (1

.𝑀𝑔𝐶𝑙2) گرم از منيزیم کلرید متبلور 15/10 -30 𝑛𝐻2𝑂) کنيم. در را در آب حل کرده و به آن مقدارکافی محلول نقره نيترات اضافه می

   ؟کدام است n باشد، مقدار %80. اگر بازده این واکنش شودمیگرم رسوب تشكيل  48/11نتيجه 

  (H 1 , O  16 , Mg  24 , Ag  108 , Cl  35 / 5: g. mol−1)                                                 
       1 )2   2 )4   3 )5   4 )6 
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